

---

## **Сотрудники Белокурихинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю посетили ветеранов Великой Отечественной войны с поздравительной миссией**



Сотрудники Белокурихинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю навестили на дому ветерана органов прокуратуры Комкину Марию Васильевну. Следователи поздравили ее с Днем Победы в Великой Отечественной войне и вручили памятный подарок.

Кроме того, офицеры следственного отдела посетили ветеранов ВОВ, проживающих на территории г. Белокуриха, вручив им открытки с поздравлениями.

---

Во время встречи ветеран Остапов Александр Данилович подарил следователям книги на военную тематику, автором которых он является.

Кроме того, руководитель следственного отдела совместно с руководителями администрации г. Белокуриха и правоохранительных органов принял участие в торжественных мероприятиях, посвященных Дню Победы и поздравил ветеранов Великой Отечественной войны, участников парада.

## Изображения



10 Мая 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1125309>